Ood: 3. srpna 2016 10:35

Odeslano:

Komu:

Kopie: FW: Objednavka sluzeb 3610000091
Predmeét: Nakit - smlouva.pdf

Prilohy:

Dobry den pani ................
posilam potvrzenou novou objedndvku a preji pékny den!

Cesky Aeroholding, a.s.

Jana Kaspara 1069/1

160 08 Praha 6

tel.: +420220111852
www.cah.cz

< CESKY
A AEROHOLDING

From:
Sent: Friday, July 22, 2016 2:07 PM
To:

Cc:
Subject: Objednéavka sluzeb 3610000091

Dobry den,

v pfiloze Vam zasildme novou objedndvku.
Timto Zadame o jeji potvrzeni v souladu se smluvnim ujedndnim, vice viz. informace na druhém listu objednavky.
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Dékujeme za pochopeni.

S pfanim krasného dne,

W: www.nakit.cz

O NAKIT

Narodni agentura pro komunikacni a informacni technologie, s. p.
Kodaniska 1441/46

101 00 Praha 10 — VrSovice

Ceska republika

Obsah této zpravy ma vyluéné komunikaéni charakter. Nepredstavuje ndvrh na uzavieni smlouvy ¢i na jeji zménu ani piijeti pfipadné¢ho navrhu.
Upozoriiujeme, Ze uzavieni smlouvy, stejn€ jako zavazné piijeti ndvrhu na uzavieni, zménu nebo zrusSeni smlouvy, podléha vicestupiiovému schvalovani.
Tento e-mail a k nému piipojené dokumenty mohou byt dvérné a jsou uréeny pouze jeho adresatim. Nejste-li adresatem, informujte nés, a obsah i s pfilohami
a kopiemi vymazte ze svého systému, jelikoZ uZiti je pfisné zakézano.

The content of this message is intended for communication purposes only. It does neither represent any contract proposal, nor its amendment or acceptance of
any potential contract proposal. We call your attention to the fact that the conclusion of a contract as well as the binding acceptance of a proposal for a contract
conclusion, amendment or cancellation is subject to a multi-level approval. This electronic message including attached files thereto are intended solely for the

P,



named addressees and may be legally privileged or confidential. If you have received this electronic mail message in error, please advise us and delete it,
including all copies and enclosures transmitted therewith, out of your system immediately. If you are not the intended addressee, the use of this electronic mail
message is prohibited.

Tento e-mail vCetné ptiloh obsahuje divémé informace a je uren vyhradné jeho adresatovi. Pokud jste obdrzel(a) tento e-mail omylem, informujte o tom
prosim odesilatele a neprodlené jej vymazte ze systému. Neopravnéné §iteni, kopirovani, ipravy nebo zpiistupnéni jeho obsahu je zakazano. Odesilatel
neodpovidé za chyby ¢i ztraty obsahu této zpravy vzniklé v disledku komunikace prostfednictvim e-mailu.

This e-mail and any files attached to it are confidential and intended solely for the named addressee. If you have received this e-mail in error please contact the
sender and delete it from your system immediately. Illegal distribution, copying, modification and disclosure of its content is prohibited. The sender of this e-
mail shall not be held liable for any errors or loss of contents that may be caused by communication via e-mail.



